
висновок
про доцільність здійснення невід’ємних поліпшень орендованого майна -  

нежитлового приміщення по вул. Лінія,10-а, буд.53 у 
м. Кропивницькому

(договір оренди від « 26 » квітня 2019 року № 19/17)

«Ц  » червня 2021 року

Комісія, що утворена відповідно до наказу управління комунальної 
власності Міської ради міста Кропивницького від 14.12.2018 року № 221/17у 
(з внесеними змінами наказом управління комунальної власності 
Кропивницької міської ради №74/17у від 07.04.2021 року), у складі:

голови Комісії - начальника відділу орендних відносин управління 
комунальної власності Кропивницької міської ради - Фурман Д.В.; секретаря 
Комісії -  головного спеціаліста відділу орендних відносин управління 
комунальної власності Кропивницької міської ради - Лененко Ж.П.; членів 
Комісії: головного спеціаліста відділу інспекційної роботи та дозвільних 
процедур управління Державного архітектурно-будівельного контролю 
Кропивницької міської ради -  Пилипенка В.В.; головного спеціаліста відділу 
планування управління містобудування та архітектури Кропивницької 
міської ради-Штанько О.А., головного спеціаліста відділу інженерної 
підготовки управління капітального будівництва Кропивницької міської ради 
- Шварцмана Я.В.; представника балансоутримувача -  голови правління 
ОССБ «Добрий Дім 53» - Татарової І.В., обстежили нежитлове приміщення 
загальною площею 34,5 ісв.м по вул. Лінія, 10-а, буд.53 у м. Кропивницькому 
з метою визначення його технічного стану та доцільності здійснення 
невід’ємних поліпшень, а саме: приєднання приміщення до електричних 
мереж, демонтаж віконних коробок в кам'яних стінах з відбиванням 
штукатурки в укосах, заповнення віконних прорізів блоками з 
металопластику, заповнення дверних прорізів дверними блоками, 
улаштування цементної стяжки підлоги по бетонній основі, улаштування 
покриттів підлоги з ламінату на шумогідроізоляційній прокладці.

Під час обстеження нежитлового приміщення Комісія 
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